
Control de nivel aceite bajo y termostato secundario de seguridad

Contrôle du niveau bas d’huile et thermostat de sécurité secondaire

Low oil level control and secondary safety thermostat

Controle de baixo nível de óleo e termostato secundário de segurança 

Termostato digital programable en 2 temperaturas (+/- 1°C)

Thermostat digital programmable en 2 températures (+/- 1°C) 

Digital thermostat programmable in 2 temperatures (+/- 1°C) 

Termostato digital programável em 2 temperaturas (+/- 1°C) 

Control intuiƟvo con conexión independiente de las resistencias 

Contrôle intuiƟf avec connexion indépendante des résistances

IntuiƟve control with independent connecƟon of resistors

Controle intuiƟvo com conexão independente das resistências

Ruedas para mejor movilidad y limpieza

Roues pour améliorer la mobilité et le neƩoyage

Wheels for beƩer mobility & cleaning

Rodas para melhor deslocamento e limpeza

Vaciado de aceite al exterior

Vidange extérieur de l´huile

Oil draining outwards

Saída de válvula para óleo

Tapadera como accesorio adicional

Couvercle opƟonnel

Cover as addiƟonal accessory

Tampa como acessório adicional

Mampara como accesorio adicional

Vitre en verre opƟonnelle

Glass parƟƟon as addiƟonal accessory

Divisória como acessório adicional

AISI 304 / AISI 316INOX

FREIDORAS ELÉCTRICAS
CON TERMOSTATO DIGITAL



POSIBILIDAD DE ADAPTAR VOLTAJES, POTENCIAS Y TAMAÑOS ESPECIALES BAJO PEDIDO
POSSIBILITÉ D´ADAPTER LA TENSION, LA PUISSANCE ET LA TAILLE SUR COMMANDE
CHOICE OF VOLTAGE, POWER AND SPECIAL MEASURES ON REQUEST
POSSIBILIDADE DE ADAPTAR VOLTAGENS, POTÊNCIAS E TAMANHOS ESPECIAIS SOB PEDIDO
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230V/400V TRI
50/60 Hz

90 Kg

50 L

25 L

900 mm

900 mm

850 mm

790 mm

600 mm

170 mm

24000 W

18000 W

FE50
M900

80 Kg

40 L

20 L

800 mm

800 mm

850 mm

690 mm

500 mm

170 mm

18000 W

15000 W

FE40
M800

80 Kg

30 L

15 L

800 mm

800 mm

850 mm

650 mm

450 mm

170 mm

12000 W

FE30
M800

80 Kg

18 L

12 L

800 mm

800 mm

850 mm

585 mm

400 mm

170 mm

12000 W

10800 W

FE18
M800

70 Kg

18 L

12 L

700 mm

700 mm

850 mm

585 mm

400 mm

170 mm

12000 W

10800 W

FE18
M700

50 Kg

18 L

11 L

630 mm

630 mm

850 mm

450 mm

450 mm

170 mm

10800 W

FE18
M630

FREIDORAS ELÉCTRICAS
CON TERMOSTATO DIGITAL

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

FRITEUSES ÉLECTRIQUES
AVEC THERMOSTAT DIGITAL 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ELECTRIC DEEP-FRYER
WITH DIGITAL THERMOSTAT 

TECHNICAL SPECIFICATIONS

FRITADEIRAS ELÉCTRICAS
COM TERMOSTATO DIGITAL 

CARACTERÍSTICAS TECNICAS


